

Вырезка из газеты

ТАГАНРОГСКАЯ  
ПРАВДА

г. Таганрог

3 ДЕК 1981



## В НАШЕМ НАРОДНОМ ТЕАТРЕ — „ДОЛГОЖДАННЫЙ“

Состоялось открытие 56 сезона народного театра драмы Дома работников просвещения. Театр показал спектакль А. Салынского «Долгожданный», который был поставлен к XXVI съезду КПСС.

В спектакле, поставленном режиссером народного театра Б. О. Потником и оформленном Н. П. Кузнецовым, были заняты самодеятельные актеры В. Шиломченко, С. Голота, А. Кулишов, В. Ходыкин, Е. Сухомлинов, А. Спасский, десятиклассница С. Сидорова и студент первого курса радиотехнического института В. Ветров.

В этот раз зрителями были учителя и ученики 8—10 классов школы № 8.

У театра интересные планы на будущее. Предполагается, что «Долгожданный» будет показан и для учащихся других школ нашего города, во дворцах и клубах, в подшефных хозяйствах Нелиновского района.

Сегодня коллектив народного театра репетирует пьесу А. Н. Островского «Женитьба Белугина». Спектакль задуман музыкальным. С большим энтузиазмом актеры взялись за его подготовку.

Коллектив театра отличается постоянством. Уже много лет работают здесь В. Смирнова, А. Кулишов, А. П. Спасский, В. Ходыкин, П. А. Глушко, Я. О. Талая и другие.

В этом году в труппу пришла работница поэтно-музыкального отдела библиотеки им. А. Н. Чехова Л. Е. Мищенко, которая не только участвует в спектакле, но и помогает Б. О. Потнику в постановке танцев.

Пополнился коллектив и молодежью — учащимися школы № 2, студентами радиотехнического института.

**И. БАКИЕВА.**

Заведующая постановочной частью народного театра драмы Дома работников просвещения.